RETRIBUZIONE ORARIA DELLA MANO D'OPERA EDILE DELL'INDUSTRIA DALL’ 01.07.2014

Operai 4°LIVELL | SPECIAL. | QUALIF. | COMUNE
04 03 02 01

1) Paga Base 6,60 6,13 5,51 4,71

2) Indennita Territor. di Settore (dal 17-03-99) 1,30 1,21 100 0,95

3) Elemento Variabile della Retribuzione (E.V.R.)

4) Indennita di Contingenza 3,01 3,00 2,99 2,96

5) EDR (ex Prot. 31-7-92) 0,06 0,06 0,06 0,06
TOTALE 10,97 10,40 9,66 8,68

N.B.: in base all’Accordo CCNL del 19-4-2010, dal 1°Gennaio 2011 ’Elemento Economico Territoriale & stato
conglobato nell’Indennita Territoriale di Settore.

Dal 1°Luglio 2011 ¢ cessato I’Elemento Economico Territoriale ed & entrato in vigore il nuovo istituto
denominato Elemento Variabile della Retribuzione (E.V.R.).
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Apprendisti
Al A2 A3 A4 AS A6 (+A7 ¢ A8)
60% 65% 70% 75% 80% 85%
Op. Qual.
Paga base 551 |331 | 358 |3.86 |4,13 | 441 | 4,68
Indennita di Contingenza 299 | 1,79 | 194 |2,09 |224 |239 |254
Indennitd Territoriale di Settore 1,10 | 066 | 072 |0,78 | 0,83 | 088 | 0,94
EDR 0,06 | 0,04 | 0,04 |0,04 |005 |005 |0,05

Elemento Variabile della Retribuzione

TOTALE |966 | 580 |628 |6,77 | 725 | 17,73 | 821

Nota= A | = primo semestre; A 2= secondo sem.; A 3 =terzo sem.; A 4 = quarto sem.; A 5 = quinto sem.; A 6 = sesto sem.
*11 trattamento economico per gli apprendisti viene calcolato sulla retribuzione dell’operaio Qualificato,
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Discontinui (Guardiani)

D 1= senza alloggio 90%
D 2= con alloggio 80%

D1 D2

90%  80%
Paga Base 4,71 4,24 3.7
Indennita di Contingenza 2,96 2.66 2,37
Indennita Territoriale di settore | 0,95 0,86 0,76
E.D.R 0,06 0,05 0,05

Elemento Variabile della
Retribuzione

TOTALE | 8,68 7,81 6,95

e |l trattamento economico dei Guardiani viene calcolato sulla retribuzione dell’operaio Comune.
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